ZAPISNIK 
sa prve (1.) konstituirajuće sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, održane 19. travnja 2021.  godine s početkom u 16,30 sati u prostorijama Škole za cestovni promet.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Tomislava Pešušić, Ksenija Jerić Antoljak, Marija Mijatović i Dijana Markoci 
Nisu nazočni:   -
Ostali nazočni: dr.sc. Zdravka Krpina, ravnateljica (u daljnjem tekstu: Ravnateljica) i Mirko Lukić, tajnik
DNEVNI RED:

1. Izvješće predsjedavatelja sjednice o imenovanim članovima Školskog odbora

2. Verificiranje mandata imenovanih članova Školskog odbora

3. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora

4. Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Školskog odbora

5. Informacije o aktivnostima i događanjima u Školi

6. Usvajanje Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada, Pravilnika o korištenju sustava video nadzora, Pravilnika o obradi i zaštiti osobnih podataka, Prijedloga Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom zaštiti na radu uz Popis dokumentarnog gradiva s rokovima čuvanja, Pravilnika o zaštiti od požara i Pravilnika o zaštiti na radu 

7. Radni odnosi

8. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Zaključak:
Sukladno zakonskim i statutarnim odredbama prof. Tomislava Pešušić je, kao najstariji član Školskog odbora (u daljnjem tekstu: Odbor), započela predsjedavanje sjednicom; izvijestila je Odbor o tijeku izbora/imenovanja pojedinih članova Odbora, kao i o činjenici obavještavanja Osnivača o potrebi imenovanja tri preostala člana koje imenuje sam Osnivač (Grad Zagreb). 
Ad.2. Zaključak:
Nakon prethodnog iscrpnog izvještavanja o provedenom izbornom postupku, Odbor jednoglasno verificira mandate imenovanih članova Odbora.

Ad.3. Zaključak:
Javnim glasovanjem prisutnih članova za predsjednicu Školskog odbora jednoglasno je izabrana Ksenija Jerić Antoljak, dok je za njezinog zamjenika izabrana Tomislava Pešušić, također jednoglasno.
Ad.4. Zaključak:
Nakon utvrđivanja činjenice da su svi članovi Odbora pravovremeno dobili zapisnik s prethodne sjednice Odbora na uvid,  jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora.

Ad.5. Zaključak:
Tajnik Škole obavještava Odbor o potrebi usvajanja prijedloga Povjerenstva za izbor najpovoljnije ponude za obavljanje sistematskih pregleda (izvješće Povjerenstva je pravodobno članovima Odbora dano na uvid putem maila); nakon provedene rasprave, Odbor jednoglasno prihvaća prijedlog Povjerenstva za izbor ponude INVITA-Gyn d.o.o. kao najpovoljnije ponude, uz napomenu da će svaki mjesec sistematski pregled obaviti po osmero djelatnika (po kriteriju duljine staža u sustavu obrazovanja).
Ravnateljica predlaže usvajanje Poslovnika o radu školskog sportskog društva te predlaže Ivu Moslavac kao voditeljicu Društva. Odbor jednoglasno prihvaća usvajanje Poslovnika i predloženu voditeljicu.
Nadalje, ravnateljica predlaže usvajanje Pravilnika o djelokrugu rada tajnika.

Ad.6. Zaključak:
Odbor raspravlja o potrebi usvajanja Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada, Pravilnika o korištenju sustava video nadzora, Pravilnika o obradi i zaštiti osobnih podataka, Prijedloga Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom zaštiti na radu (u daljnjem tekstu: Prijedlog) uz Popis dokumentarnog gradiva s rokovima čuvanja, Pravilnika o zaštiti od požara i Pravilnika o zaštiti na radu; nakon provedene rasprave, Odbor jednoglasno usvaja predložene Pravilnike i Prijedlog, uz napomenu tajnika da će Prijedlog Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom zaštiti na radu uz Popis dokumentarnog gradiva s rokovima čuvanja biti poslan na prethodno odobrenje nadležnog arhiva.
Ad.7. Zaključak:
Ravnateljica upoznaje članove Odbora s činjenicom da je Škola u fazi čekanja odgovora nadležnog Ministarstva na traženje suglasnosti za angažmanom dodatne spremačice (s obzirom na izvanredne epidemiološke i prostorno-materijalne uvjete), kao i za otvaranjem radnog mjesta vratara/pazikuće. Budući da Škola još uvijek nije dobila službeni odgovor, zaključeno je da se zahtjev ponovi; trenutno je ugovorom do 60 dana na radnom mjestu spremačice angažirana Andrea Sever Smrček (ugovor o radu istječe 26. travnja). Također, istaknuto je da je Škola ponovno zatražila suglasnost za radno mjesto prof. ekonomske grupe predmeta (sati koji su trenutno u zaduženju pripravnika Ante Kantora na temelju ugovora o radu do 60 dana, koji istječe 16. svibnja).

Ad.8. Zaključak:
Ravnateljica ističe da je na Botićevom trgu došlo do ponovnog otvaranja radova (izabran je novi izvođač radova, nakon što je prethodni završio u stečaju), uz prisutnost i nadležnih predstavnika Gradskog ureda za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet; verbalno je najavljen završetak radova te preseljenje s 19. travnja iduće godine, a preseljenje možda bude realizirano već s početkom drugog polugodišta 2022. godine; spominjala se i opcija postavljanja balona oko postojećeg košarkaškog igrališta (čime bi Škola riješila pitanje potrebe unajmljivanja dvorane za izvođenje nastave Tjelesne i zdravstvene kulture i tako uštedila znatna sredstva Osnivaču).
Ravnateljica izvještava Odbor da je Etičko povjerenstvo razmatralo predmet „Hrgović“, po kojem dotični nastavnik nije na vrijeme podnio potvrdu o očekivanom bolovanju; Povjerenstvo je donijelo mišljenje po kojem ga pozivaju (kao i sve druge kolege) na pridržavanje zakonskih odredaba (Zakona o radu i Etičkog kodeksa); Odbor se slaže s danim mišljenjem te izrečenom mjerom upozorenja.
Ravnateljica obavještava Odbor da će se sljedećih dana održati pripremna ročišta u predmetima „Staničić“ (21. travnja) i „Crvelin“ (22. travnja) - predmet „Staničić“ vodi se zbog smanjenja zaduženja (10 sati voditelja stručne prakse), dok se predmet „Crvelin“ vodi zbog prestanka radnog odnosa (ugovora na određeno vrijeme - zamjena) prema nalogu prosvjetne inspekcije Ministarstva.
Što se tiče raspodjele zaduženja organizacije stručne prakse unutar Aktiva ekonomske grupe predmeta, čeka se rješenje izvršenog nadzora Agencije za strukovno obrazovanje. 
Sjednica je završila u  18,00 sati.
Klasa: 003-06/21-01-04
Urbroj: 251-346-02-20-2

Zapisničar:






Predsjednica ŠO:

Mirko Lukić
     





Ksenija Jerić Antoljak
PAGE  
1

