ZAPISNIK 
sa dvadeset i sedme (27.) sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, Frankopanska 8, održane 03. 07. 2019.  godine s početkom u 18,00 sati u prostorijama škole.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Martina Šurina, , Goran Komerički , Sonja Vrandečić, Mihaela Adamović Radolfi, Vesna Drobac i Marko Vukušić. 
Nisu nazočni: Sandra Novaković Mihailica
Ostali nazočni: mr.sc. Marija Rašan-Križanac, ravnateljica i Mirko Lukić, tajnik.
DNEVNI RED:

1. Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Školskog odbora.

2. Otvaranje i razmatranje ponuda kandidata za radno mjesto ravnatelja Škole.

3. Razno.
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Zaključak:
Jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora.
Ad.2. Zaključak:
Predsjednica Školskog odbora, Martina Šurina, prof., izvještava članove Školskog odbora (u daljnjem tekstu: Odbor) da je Sandra Novaković Mihailica, članica Odbora, podnijela zahtjev za izuzimanjem s ove sjednice, s obzirom da je ujedno i kandidat za ravnatelja, a na ovoj sjednici provest će se otvaranje ponuda kandidata, vrednovanje njihovih prijava, nužnih uvjeta, kao i njihovih dodatnih kompetencija. Odbor je jednoglasno prihvatio njezino izuzeće. 
Članovi Odbora otvaraju prijave kandidata za radno mjesto ravnatelja te provjeravaju ispunjavanje nužnih uvjeta i dodatnih kompetencija. Pristigle su četiri prijave (od kandidata: Zdravka Krpina, Snježana Mostarkić, Sandra Novaković Mihailica, Hano Uzeirbegović), sve pravovremene, od čega je prijava Snježane Mostarkić jednoglasno okvalificirana nepotpunom (nedostaje uvjerenje/potvrda poslodavca o radnom iskustvu u školskim ili drugim ustanovama u sustavu obrazovanja ili u tijelima državne uprave nadležnim za obrazovanje, od čega najmanje pet (5) godina na odgojno-obrazovnim poslovima u školskim ustanovama) te se nije mogla razmatrati. Utvrđeno je da  su prijave Zdravke Krpine, Sandre Novaković Mihailice i Hana Uzeirbegovića potpune, odnosno da zadovoljavaju traženim nužnim uvjetima te je svim trima kandidatima jednoglasno dodijeljeno tri boda za dodatne kompetencije (poznavanje stranog jezika - 1 bod; osnovne digitalne vještine - 1 bod; iskustvo rada na projektima - 1 bod).

U skladu sa čl. 127. st. 9. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17. i 68/18.) te čl. 65. Statuta Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, utvrđuje se lista troje najbolje rangiranih kandidata po abecednom redu: Zdravka Krpina, Sandra Novaković Mihailica i Hano Uzeirbegović.
Lista će biti dostavljena Nastavničkom vijeću, Vijeću roditelja, Zboru radnika i Školskom odboru u skladu sa zakonom.

Članovi Školskog odbora jednoglasno odlučuju da će se sjednice kolegijalnih tijela održati početkom idućeg tjedna (Vijeće roditelja - 08. srpnja u 18:00 sati; Nastavničko vijeće - 09. srpnja u 10:00 sati, Zbor radnika - 09. srpnja u 12:00 sati), a sjednica Školskog odbora na kojoj će se odlučivati o imenovanju ravnatelja 10. srpnja u 16:00 sati.

Ad.3. Zaključak:
Ravnateljica izvještava Odbor o zamolbi za upis u našu školu Lucije Barkić, koja je navršila 17 godina te, sukladno zakonu, postoji potreba ishođenja odobrenja Školskog odbora. Odbor jednoglasno odobrava njezin upis u prvi razred.
Sjednica je završila u  20,30 sati.
Zapisničar:






Predsjednica ŠO:

Mirko Lukić
     





Martina Šurina
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