ZAPISNIK 
sa dvadeset i osme (28.) sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, Frankopanska 8, održane 10. 07. 2019.  godine s početkom u 16,00 sati u prostorijama škole.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Martina Šurina, Sandra Novaković Mihailica, Goran Komerički , Sonja Vrandečić, Mihaela Adamović Radolfi, Vesna Drobac i Marko Vukušić. 
Nisu nazočni: -
Ostali nazočni: mr.sc. Marija Rašan-Križanac, ravnateljica i Mirko Lukić, tajnik.
DNEVNI RED:

1. Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Školskog odbora.

2. Odlučivanje o imenovanju ravnatelja Škole.

3. Radni odnosi.

4. Financijsko izvješće za razdoblje 01. siječnja 2019. - 30. lipnja 2019.

5. Razno.
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Na prijedlog Marka Vukušića, potpredsjednika Školskog odbora (u daljnjem tekstu: Odbor), jednoglasno je prihvaćen prijedlog da se točka. 2 („Odlučivanje o imenovanju ravnatelja Škole“) preinači u točku 5., odnosno da se o imenovanju ravnatelja Škole odlučuje nakon što ostale točke dnevnog reda budu raspravljene.
Ad.1. Zaključak:
Jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora.
Ad.2. Zaključak:
Odbor jednoglasno prihvaća potrebu za raspisivanjem natječaja za radno mjesto spremačice (zamjena za Vesnu Ivljev). Također, ravnateljica upoznaje Odbor da će za početak naredne školske godine biti potrebno ishoditi suglasnost, odnosno raspisati natječaj za radna mjesto profesora glazbene kulture (1 sat) te profesora latinskog jezika (dva sata). Odbor jednoglasno prihvaća prijedloge.
Ad.3. Zaključak:
Ravnateljica iznosi Financijsko izvješće za razdoblje 01. siječnja 2019. - 30. lipnja 2019; ističe da je u tijeku pribavljanje nastavnih sredstava za nastavne predmete Fiziku i Matematiku na temelju zakonski ispoštovane procedure pribavljanja ponuda; napominje da je preostala potreba nabavke sredstava za nastavni predmet Kulturno-povijesna baština, budući da u prethodno provedenom pozivu za dostavu ponuda nije bilo zainteresiranih ponuditelja.

Ravnateljica također ističe da je potrebno sanirati štetu (u iznosu od 25,000 kuna) u prostorijama škole Ženske opće gimnazije Družbe sestara milosrdnica s pravom javnosti u Varšavskoj ulici (koju Hotelijersko-turistička škola koristi na temelju Ugovora o zakupu učionica), za što traži i očitovanje, odnosno odobrenje Odbora.

Odbor jednoglasno prihvaća izloženo Izvješće i odobrava utrošak sredstava za navedenu sanaciju.
Ad.4. Zaključak:
Odbor poziva pojedine kandidate za ravnatelja na predstavljanje programa rada po sljedećem (abecednom redu): 1.) Zdravka Krpina, 2.) Sandra Novaković Mihailica i 3.) Hano Uzeirbegović. Članovi Odbora još jednom se izvještavaju o detaljima glasovanja na kolegijalnim tijelima. Članovi Odbora iznose stajališta, odnosno rezultate glasovanja na kolegijalnim tijelima čiji su predstavnici: Martina Šurina i Sandra Novaković Mihailica, kao predstavnici Nastavničkog vijeća, konstatiraju da je Nastavničko vijeće najveći broj glasova dalo Hani Uzeirbegoviću (2 glasa); Goran Komerički, predstavnik Zbora radnika, konstatira da je Zbor radnika najveći broj glasova dao Hani Uzeirbegoviću (1 glas); Sonja Vrandečić, kao predstavnica Vijeća roditelja, konstatira da je Vijeće roditelja najveći broj glasova dao Zdravki Krpini (1 glas); potom se pozivaju vanjski članovi, imenovani od Osnivača, da se javno očituju o tome kome daju svoj glas: Marko Vukušić daje svoj glas Zdravki Krpini; Mihaela Adamović Radolfi daje svoj glas Zdravki Krpini; Vesna Drobac daje svoj glas Zdravki Krpini. Na temelju cjelokupnog izjašnjavanja članova Odbora, konstatira se da je najveći broj glasova dobila Zdravka Krpina (4 glasa u odnosu na 3 glasa koje je dobio Hano Uzeirbegović) te, shodno tome, Odbor donosi odluku o imenovanju Zdravke Krpine za ravnatelja Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, uz napomenu da će odluka, zajedno s ostalom propisanom dokumentacijom biti u najkraćem roku dostavljena nadležnom ministru na davanje suglasnosti.
Sjednica je završila u  18,30 sati.
Zapisničar:






Predsjednica ŠO:

Mirko Lukić
     





Martina Šurina
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