ZAPISNIK 
sa trideset i prve (31.) sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, Frankopanska 8, održane 27. 11. 2019.  godine s početkom u 18,30 sati u prostorijama škole.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Martina Šurina, Sandra Novaković Mihailica, Goran Komerički, Dijana Markoci, Mihaela Adamović Radolfi, Vesna Drobac i Marko Vukušić. 
Nisu nazočni: -
Ostali nazočni: dr.sc. Zdravka Krpina, ravnateljica (u daljnjem tekstu: Ravnateljica) i Mirko Lukić, tajnik.
DNEVNI RED:

1. Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Školskog odbora.

2. Radni odnosi.

3. Donošenje Pravilnika o radu.

4. Obavijest o donaciji za pokrivanje troškova projekta međunarodne učeničke suradnje.

5. Obavijest o instalaciji nove informatičke infrastrukture.

6. Razno.

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Zaključak:
Jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora.
Ad.2. Zaključak:
Ravnateljica obavještava Školski odbor (u daljnjem tekstu: Odbor) da je Povjerenstvo za procjenu kandidata razmatralo sve pristigle molbe za radna mjesta za koja je prethodno zatraženo očitovanje Gradskog ureda za obrazovanje o ne/postojanju tehnoloških viškova i potom raspisan natječaj te na temelju njihovih zaključaka predlaže sljedeće kandidate: 1.) za radno mjesto profesora ekonomske grupe predmeta predložen je Dragan Stanković (na određeno, puno radno vrijeme, do povratka Marine Nemec s porodiljnog dopusta); 2.) za radno mjesto prof. ekonomske grupe predmeta, do 60 dana predložena je Ivana Bašić (na određeno, puno radno vrijeme, do povratka Sandre Zonjić s bolovanja); 3.) za radno mjesto knjižničara predložena je Iva Crvelin (na određeno, puno radno vrijeme, do povratka Marije Gudelj s neplaćenog dopusta); 4.) za radno mjesto prof. hrvatskog jezika predložen je Josip Sinjeri (na određeno, puno radno vrijeme, do povratka Dragice Nemec Bašković s porodiljnog dopusta); 4.) za radno mjesto prof. matematike predložena je Ana Lučić (na određeno, puno radno vrijeme, do povratka Ines Lendić s bolovanja); 5.) za radno mjesto prof. informatike, do 60 dana, predložen je Ante Barbarić (na određeno, nepuno radno vrijeme, 8 sati tjedno, od čega 4 sata nastave); 6.) za radno mjesto prof. matematike predložen je Mislav Mišković (na određeno, nepuno radno vrijeme, zamjena za Binasu Selmanović u polovici punog radnog vremena).
Ravnateljica predlaže Školskom odboru da prihvati dopunu satnice Mari Kuić, prof. talijanskog jezika na 34 sata tjedno (18 sati nastave tjedno), od čega 19 sati tjedno na neodređeno vrijeme (10 sati nastave tjedno).

Odbor jednoglasno prihvaća sve prijedloge zasnivanja i promjene radnih odnosa.

Ad.3. Zaključak:
Tajnik Škole obrazlaže potrebu donošenja Izmjena i dopuna Pravilnika o radu, uz detaljno izlaganje svih izmjena i dopuna, te uz napomenu da su sindikalna povjerenica Maša Močiljanin, prof.  te ravnateljica sudjelovali u postupku izrade prijedloga Izmjena. Odbor jednoglasno prihvaća prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika koje će stupiti na snagu osmi dan od stavljanja na oglasnu ploču.

Ad.4. Zaključak:
Ravnateljica informira Odbor o pristigloj obavijesti Gradskog ureda za obrazovanje o financijskoj potpori projektu međunarodne suradnje Škole s Općinskom obrazovnom autonomnom institucijom Medvjeđejezerska srednja općeobrazovna škola Medvjeđa jezera Shchelkovskog općinskog okruga moskovske oblasti, i to u iznosu od 23.000,00 kuna za pokrivanje troškova planiranih aktivnosti. 

Ad.5. Zaključak:
Ravnateljica izvještava Odbor da je Gradskom uredu za obrazovanje poslan dopis sa zahtjevom da se hitno osigura primjerena informatička infrastruktura radi osiguranja stabilne internetske veze u Školi, uz napomenu da su prikupljene odgovarajuće ponude te priložene uz dopis; Škola je dobila pozitivan povratni odgovor od Grada te je već pribavljena oprema, a početkom idućeg tjedna kreće se s izvršavanjem potrebnih radova.

Ad.6. Zaključak:
Ravnateljica izvještava Odbor da je stigao pisani odgovor iz Ministarstva znanosti i obrazovanje na dopis Škole kojim se traži odobrenje za upis/preseljenje učenice Mie Šimunić u gimnazijski program; Ministarstvo traži podatak o broju učenika s teškoćama u odnosnom razredu koji im je odmah dostavljen e-mailom.
Ad.7. Zaključak:
Ravnateljica pokreće inicijativu o plaćanju naknade Mirku Lukiću, tajniku Škole, za vođenje zapisnika na sjednicama Školskog odbora. Odbor jednoglasno prihvaća prijedlog, uz napomenu da bi trebalo dostaviti dokaz o osnovi plaćanje naknade.
Sjednica je završila u  19,50 sati.
KLASA: 003-01/2019-06

URBROJ: 251-346-02-2019-39
Zapisničar:






Predsjednica ŠO:

Mirko Lukić
     





Martina Šurina
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