ZAPISNIK 
sa trideset i druge (32.) sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, Frankopanska 8, održane 20. 12. 2019.  godine s početkom u 18,30 sati u prostorijama škole.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Martina Šurina, Sandra Novaković Mihailica, Goran Komerički, Dijana Markoci, Mihaela Adamović Radolfi, Vesna Drobac i Marko Vukušić. 
Nisu nazočni: -
Ostali nazočni: dr.sc. Zdravka Krpina, ravnateljica (u daljnjem tekstu: Ravnateljica) i Mirko Lukić, tajnik.
DNEVNI RED:

1. Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Školskog odbora.

2. Radni odnosi.

3. Usvajanje Financijskog plana za 2020. godinu.

4. Obavijest o nadoknadi nastave.

5. Izvješće o stanju sigurnosti.

6. Razno - aktivnosti Škole.

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Zaključak:
Jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora.
Ad.2. Zaključak:
Ravnateljica obavještava Školski odbor (u daljnjem tekstu: Odbor) da je, na temelju zahtjeva voditeljice računovodstva za sporazumnim raskidom radnog odnosa, poduzeta mjera traženja očitovanja Gradskog ureda za obrazovanje o postojanju tehnoloških viškova te potom raspisan natječaj. također, budući da se Maja Ćorović, prof. matematike vratila s bolovanja, sa 13. prosinca prestao je radni odnos s prof. Antom Sikirićem; 17. prosinca prestao je radni odnos s Ivanom Bašić, prof. ekonomske grupe predmeta, radi povratka prof. Sandre Zonjić s bolovanja; 19. prosinca prestao je radni odnos s Vanjom Flegar, prof. kemije, radi zasnivanja radnog odnosa kod drugog poslodavca; s 27. prosinca prestat će radni odnos s Mihovilom Boronjekom, prof. povijesti, na temelju sporazumnog raskida ugovora o radu. Nadalje, nakon obavljenog nadzora Ministarstva znanosti i obrazovanja glede radnih odnosa, izvještava da ćemo postupiti prema Nalazu.
Poništava se natječaj za voditelj računovodstva zbog proceduralnih razloga te najavljuje novi natječaj uz prethodnu suglasnost Gradskog ureda za obrazovanje.
Ad.3. Zaključak:
Jasminka Mlinar, voditeljica računovodstva, izlaže potrebu usvajanja Financijskog plana i Plana nabave za 2020. godinu, kao i Projekcije Plana za 2021. i 2022. godinu te Plan prihoda i primitaka 2020.-2022. i Plan rashoda i izdataka 2020.-2022. uz potrebna obrazloženja pojedinih stavki. Odbor jednoglasno prihvaća sve navedene prijedloge i planove koji će biti objavljeni na službenoj stranici Škole.

Ad.4. Zaključak:
Ravnateljica informira Odbor o načinu nadoknade nastave, ističući pritom da će se prvi dio odrade održati od 07 do 11. siječnja, drugi dio od 14. do 18. travnja, dok bi subota 12. lipnja bila radna; maturantima bi nastava završila 28. umjesto 22. svibnja, a svim ostalim učenicima 26. umjesto 22. lipnja; proljetni praznici bi bili od 9. do 13. travnja.

Ad.5. Zaključak:
Ravnateljica izlaže Izvještaj o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetima u cilju zaštite učenika; Školski odbor jednoglasno prihvaća Izvještaj.

Ad.6. Zaključak:
Član Školskog odbora prof. Goran Komerički predlaže izmjenu Godišnjeg plana i programa rada radi uvrštenja projekta „Priroda, zdravlje, Topusko“ što Odbor jednoglasno prihvaća; ističe nekoliko manifestacija na kojima su sudjelovali učenici naše škole, poput prezentacije predmeta Virtualne povijesti na Zagrebačkom velesajmu; aktivnosti u sklopu Zagreb Advent Run-a 2019 (sudjelovanje učenika u pripremi materijala, za što će dobiti certifikate za volontiranje); sudjelovanja učenika u emisiji VOX-nogomet na HNTV.

Ravnateljica radi kratki osvrt na realizirani sedmodnevni prijem ruskih učenika u zagrebačkim obiteljima naših učenika, pri čemu ističe kvalitetnu suradnju i financijsku podršku Gradskog ureda za obrazovanje (dobiveni iznos se čuva za avionske karte za planirano putovanje učenika naše škole u Rusiju za tri mjeseca).
Ravnateljica ističe potrebu usvajanja Pravilnika o postupanju unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i imenovanju povjerljive osobe do kraja kalendarske godine; Odbor jednoglasno prihvaća Pravilnik koji će biti objavljen na službenoj stranici Škole.

Ravnateljica napominje da će naknada za rad tajnika na sjednicama Školskog odbora biti financiran iz vlastitih sredstava Škole.  

Sjednica je završila u  20,00 sati.
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Predsjednica ŠO:

Mirko Lukić
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