ZAPISNIK 
sa trideset i pete (35.) sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, Frankopanska 8, održane 02. lipnja 2020.  godine s početkom u 15,00 sati uz pomoć telefonskih i elektroničkih pomagala.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Martina Šurina, Sandra Novaković Mihailica, Goran Komerički, Dijana Markoci, Mihaela Adamović Radolfi, Vesna Drobac i Marko Vukušić. 
Nisu nazočni: -
Ostali nazočni: dr.sc. Zdravka Krpina, ravnateljica (u daljnjem tekstu: Ravnateljica) i Mirko Lukić, tajnik.
DNEVNI RED:

1.) Verificiranje sadržaja zapisnika s prethodne, 34. sjednice Školskog odbora
2.) Naknada za povećane troškove obrazovanja - donošenje odluke

3.) Izvještaj ravnateljice o situaciji u školi (funkcioniranje nastave za vrijeme mjera zaštite od koronavirusa, aktualnosti u vezi preseljenja škole, obavještavanje o prijedlogu izvanrednih uputa za organizaciju ljetne stručne prakse i dr.)

4.) Razno.

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Zaključak:
Jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora.
Ad.2. Zaključak:
Članovi Školskog odbora (u daljnjem tekstu: Odbor) upoznaju se s činjenicom da postoji potreba da Škola traži suglasnost od Gradskog ureda za obrazovanje da učenici prilikom upisa za svaku godinu obrazovanja uplate participaciju u iznosu od 200,00 kuna koja će pokrivati dio povećanog iznosa materijalnih troškova za izvođenje nastave. Odbor jednoglasno donosi Odluku o naknadi za povećane troškove obrazovanja, uz slanje iste na suglasnost osnivaču školske ustanove, odnosno Gradskom uredu za obrazovanje. 
Ad.3. Zaključak:
Ravnateljica podnosi Odboru Izvještaj o situaciji u školi, odnosno o stanju i promjenama u školskoj ustanovi (funkcioniranje nastave na daljinu za vrijeme mjera zaštite od koronavirusa, aktualnosti u vezi preseljenja škole, obavještavanje o prijedlogu izvanrednih uputa za organizaciju ljetne stručne prakse i dr.). Odbor jednoglasno usvaja sadržaj podnesenog Izvještaja.
Sjednica je završila u  16,00 sati.
KLASA: 003-06/20-01-03
URBROJ: 251-346-02-20-2
Zapisničar:






Predsjednica ŠO:

Mirko Lukić
     





Martina Šurina
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