ZAPISNIK 
sa trideset i devete (39.) sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, održane 27. listopada 2020.  godine s početkom u 16,00 sati u prostorijama Škole za cestovni promet.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Martina Reberšak, Sandra Novaković Mihailica, Goran Komerički, Dijana Markoci, Mihaela Adamović, Vesna Drobac i Marko Vukušić. 
Nisu nazočni: -
Ostali nazočni: dr.sc. Zdravka Krpina, ravnateljica (u daljnjem tekstu: Ravnateljica) i Mirko Lukić, tajnik
DNEVNI RED:

1. Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Školskog odbora.

2. Radni odnosi.

3. Usvajanje Pravilnika o promicanju spoznaja o štetnosti duhanskih proizvoda za zdravlje.

4. Razno.
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Zaključak:
Jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora.
Ad.2. Zaključak:
Ravnateljica obavještava Školski Odbor (u daljnjem tekstu: Odbor) da Povjerenstvo za procjenu kandidata, nakon ishođenog očitovanja Gradskog ureda o nepostojanju tehnoloških viškova, razmatranja pristiglih molbi za posao na temelju objavljenog javnog natječaja te na temelju obavljene procjene kandidata za radno mjesto administrativnog referenta 21. listopada, predlaže Lidiju Filić za navedeno radno mjesto. Također, budući da uskoro istječe rok od 60 dana spremačici Nadi Bičvić (zamjena za Mevlidu Škiljo Đukić), a ipak se kolegica Škiljo Đukić neće vratiti s bolovanja odmah s početkom studenoga kako je najavila, nego će koristiti godišnji odmor, obavještava da od Gradskog ureda Škola traži očitovanje o viškovima za to radno mjesto, kako bi ipak mogli raspisati natječaj za to radno mjesto (spremačica, puno radno vrijeme).

Na temelju ishođenog očitovanja Gradskog ureda o nepostojanju tehnoloških viškova, raspisan je i natječaj za radno mjesto prof. njemačkog jezika (32 sata tjedno, od čega 17 sati nastave tjedno). Također, čeka se očitovanje Gradskog ureda za obrazovanje o postojanju eventualnih viškova za radna mjesta: prof. španjolskog jezika (nepuno, 20 sati tjedno, 11 sati nastave tjedno), prof. ekonomske grupe predmeta (40 sati tjedno, 22 sata nastave tjedno), prof. engleskog jezika (40 sati, 21 sat nastave tjedno) i uvjetno za prof. tjelesne i zdravstvene kulture (40 sati, 22 sata nastave tjedno, zamjena zbog bolovanja prof. Gordane Bjelić, ukoliko se dotičnoj produži bolovanje), nakon ćega će se provesti natječajni postupak.
Ravnateljica uz to napominje da je s 23. listopada prestao je radni odnos Snježani Nikić koja je radila kao zamjena za Ljiljanu Lež Drnjević na radnom mjestu prof. hrvatskog jezika, a radi povratka kolegice s bolovanja.

Odbor jednoglasno prihvaća prijedloge zasnivanja radnog odnosa, kao i prijedloge potreba raspisivanja gore navedenih natječaja nakon pribavljenih očitovanja Gradskog ureda.
Ad.3. Zaključak:
Tajnik izlaže potrebu usvajanja Pravilnika o promicanju spoznaja o štetnosti duhanskih proizvoda za zdravlje; članovi Odbora, prethodno upoznati sa sadržajem Pravilnika, jednoglasno usvajaju Pravilnik.
Ad.4. Zaključak:
Ravnateljica ukazuje na potrebu očitovanja Školskog odbora o davanju suglasnosti na sadržaj Odgovora na Zahtjev za zaštitu prava radi Odluke o poslovno uvjetovanom otkazu ugovora o radu bivše djelatnice Mare Kuić, bivše zaposlenice koja je predmetni Zahtjev naslovila na Školski odbor (dokumentacija prethodno uredno dostavljena na uvid članovima Odbora). Odbor većinom glasova (5 glasova „za“, 2 glasa - Drobac i Vukušić - „protiv“) daje suglasnost na sadržaj Odgovora.

Također, ukazuje na potrebu očitovanja Školskog odbora o davanju suglasnosti i na sadržaj Odluke o odbijanju Zahtjeva za zaštitu prava djelatnice Ines Staničić (dokumentacija prethodno uredno dostavljena na uvid članovima Odbora). Odbor (5 glasova „za“, 2 glasa - Drobac i Vukušić - „protiv“) daje suglasnost na sadržaj Odgovora. 

Nadalje, također, Škola je prikupila tri ponude osiguravajućih društava vezano uz osiguranje učenika Škole za naredno jednogodišnje razdoblje. Na temelju komparacije svih relevantnih uvjeta osiguranja, ali i na temelju višegodišnjeg iskustva u suradnji s pojedinih od navedenih društava, predlaže se nastavak suradnje s Wiener osiguranjem Vienna Insurance Group d.d.(sve tri ponude dane na uvid).

Pedagoginja moli da se Odbor očituje i o davanju suglasnosti za dopunu školskog kurikuluma (dokumentacija dana na uvid). Odbor jednoglasno daje traženu suglasnost.
Tajnik informira Odbor da bi Škola, na temelju usmenog naputka iz Gradskog ureda za obrazovanje (gđa Šijan), trebala pričekati sa prijedlogom izmjena/dopuna dijela Statuta koji se odnose na definiranje djelatnosti Škole (problematika unošenja jezične gimnazije, a eventualno i turističke gimnazije u Statut) sve do stupanja na snagu novih Izmjena Zakona o odgoju i obrazovanju o osnovnoj i srednjoj školi.

Sjednica je završila u  18,00 sati.
KLASA: 003-06/20-01-07
URBROJ: 251-346-02-20-2
Zapisničar:






Predsjednica ŠO:

Mirko Lukić
     





Martina Reberšak
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