ZAPISNIK 
sa četrdesete (40.) sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, održane 30. studenoga 2020.  godine s početkom u 16,30 sati u prostorijama Škole za cestovni promet.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Martina Reberšak, Sandra Novaković Mihailica, Goran Komerički, Dijana Markoci i Vesna Drobac 
Nisu nazočni: Mihaela Adamović i Marko Vukušić
Ostali nazočni: dr.sc. Zdravka Krpina, ravnateljica (u daljnjem tekstu: Ravnateljica) i Mirko Lukić, tajnik
DNEVNI RED:

1. Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Školskog odbora.

2. Radni odnosi.

3. Razno.
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Zaključak:
Jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora.
Ad.2. Zaključak:
Ravnateljica obavještava Školski Odbor (u daljnjem tekstu: Odbor) da Povjerenstva za procjenu kandidata, nakon ishođenog očitovanja Gradskog ureda o nepostojanju tehnoloških viškova, razmatranja pristiglih molbi za posao na temelju objavljenih javnih natječaja te na temelju obavljene procjene kandidata predlaže sljedeće osobe: a) za radno mjesto prof. njemačkog jezika (na određeno, nepuno radno vrijeme - 32 sati tjedno, od čega 17 sati nastave tjedno) predlaže Maju Engelsberger; b) za radno mjesto prof. engleskog jezika (puno radno vrijeme, određeno, zamjena za Pavelić Hohnjec) predlaže Jurja Drnjevića; c) za radno mjesto prof. španjolskog jezika (na određeno, nepuno radno vrijeme - 20 sati tjedno, od čega 11 sati nastave tjedno, zamjena za Željku Barun) predlaže Natašu Kovačić; d) za radno mjesto prof. ekonomske grupe predmeta (puno radno vrijeme, određeno) predlaže Mateu Vuljar; za radno mjesto spremačice (puno radno vrijeme, određeno, zamjena za Škiljo Đukić) predlaže Nadu Bičvić.
Tajnik Škole napominje da Škola traži od Grada očitovanje o postojanju evidencijskih viškova za radno mjesto prof. matematike, budući da je Lea Havić (zamjena za Ines Lendić) dobila posao na neodređeno kod drugog poslodavca, kao i za radno mjesto prof. tjelesne i zdravstvene kulture, budući da se uspostavilo da je bolovanje Gordane Bjelić ipak duže prirode.

Odbor jednoglasno prihvaća prijedloge zasnivanja radnog odnosa, kao i prijedloge potreba raspisivanja gore navedenih natječaja nakon pribavljenih očitovanja Gradskog ureda.
Član Odbora Goran Komerički, nakon prethodne konzultacije s ostalim članovima Odbora iz redova zaposlenika Škole, iznosi prijedlog da se izmijeni dužina probnog roka prilikom zasnivanja radnih odnosa na neodređeno te određeno vrijeme (ukoliko je riječ o zasnivanju radnog odnosa na period duži od 6 mjeseci) te da probni rok, u skladu sa zakonom, u tim slučajevima iznosi 6 mjeseci. Odbor jednoglasno prihvaća prijedlog produženja probnog roka u navedenim slučajevima.
Ravnateljica informira Odbor da je danas (30. studenoga) stigla suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja za radna mjesta prof. latinskog jezika (2 sata nastave tjedno), prof. glazbene umjetnosti (1 sat nastave tjedno), prof. fizike (2 sata nastave tjedno) i prof. kemije (2 sata nastave tjedno), kao i za pripadajuću količinu ukupnog radnog vremena, sve na neodređeno radno vrijeme.

Ad.3. Zaključak:
Ravnateljica priopćava da je stigla obavijest o pokretanju parničnog postupka vezano uz slučaj Ines Staničić; obavještava Odbor da Škola traži od Grada financijsku podršku za podmirenje odvjetničkih troškova i troškova vođenja parničnog postupka te da je i nadležno Ministarstvo obaviješteno o slučaju potrebe.

Predsjednica Odbora Martina Reberšak moli očitovanje o tome u kojem će trenutku doći do prelaska na online nastavu; ravnateljica ističe je, u koordinaciji s ravnateljem škole domaćina te s oba satničara, postignut dogovor o načinu provedbe nastave u slučaju da se stvore uvjeti i potreba za prelazak na Model B (jedan tjedan prvi i drugi razredi online, a drugi tjedan treći i četvrti razredi; nastavnici u školi bi nastavili raditi bez promjene rasporeda).
Sjednica je završila u  17,30 sati.
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