ZAPISNIK 
sa četrdeset i treće (43.) sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, održane 28. veljače 2021.  godine s početkom u 15,30 sati u prostorijama Škole za cestovni promet.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Martina Reberšak, Sandra Novaković Mihailica, Goran Komerički, Marko Vukušić i Vesna Drobac 
Nisu nazočni: Dijana Markoci i Mihaela Adamović
Ostali nazočni: dr.sc. Zdravka Krpina, ravnateljica (u daljnjem tekstu: Ravnateljica) i Mirko Lukić, tajnik
DNEVNI RED:

1. Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Školskog odbora.

2. Radni odnosi.

3. Provođenje sistematskih pregleda svih zaposlenika tijekom tekuće kalendarske godine - očitovanje o davanju suglasnosti.

4. Razno.

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Zaključak:
Jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora.
Ad.2. Zaključak:
Ravnateljica obavještava Školski odbor (u daljnjem tekstu: Odbor) da je, nakon pribavljenog očitovanja Gradskog ureda za obrazovanje o nepostojanju tehnoloških viškova za tražena radna mjesta, 9. veljače pokrenut natječajni postupak za radna mjesta: 1.) radno mjesto prof. matematike (na određeno; 28 sati tjedno, od čega 14 sati nastave tjedno); 2.) radno mjesto prof. ekonomske grupe predmeta (puno radno vrijeme, do završetka školske godine); 3.) radno mjesto prof. engleskog jezika (puno radno vrijeme, do povratka s bolovanja kolegice Pavelić Hohnjec); 4.) radno mjesto prof. statistike (15. sati tjedno, od čega 8 sati nastave tjedno, do završetka školske godine) i 5.) radno mjesto spremačice (puno radno vrijeme, do povratka s bolovanja kolegice Ivljev). Rok za podnošenje prijava za posao je završio 17. veljače, a Povjerenstvo za procjenu kandidata, koje je procjenu obavljalo 22. i 25. veljače, za navedena radna mjesta predlaže sljedeće kandidate: 1.) za radno mjesto prof. ekonomske grupe predmeta predlaže nastavak suradnje s Antom Kantorom; 2.) za radno mjesto prof. engleskog jezika predlaže nastavak suradnje s Ornelom Findrik; 3.) za radno mjesto prof. statistike predlaže nastavak suradnje s Ledom Muštović; 4.) za radno mjesto spremačice predlaže Nadu Bičvić. Za radno mjesto prof. matematike nije se prijavio nijedan kandidat koji udovoljava sve uvjete za zasnivanje radnog odnosa. Budući da se mijenja pravna osnova radnog odnosa za djelatnicu Nadu Bičvić (do 25. veljače radila na temelju ugovora o radu koji vrijedi najduže do 60 dana, a sada preuzima radno mjesto kao zamjena za Vesnu Ivljev do njezinog povratka s bolovanja), na radno mjesto za koje je vrijedio njezin dosadašnji ugovor o radu (najduže do 60 dana) stupa Andrea Sever Smrček.  

Slijedom navedenog, od Školskog odbora traži se očitovanje o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnih odnosa za navedene djelatnike. Odbor jednoglasno prihvaća predloženo.
Ad.3. Zaključak:
Tajnik Škole obrazlaže hitnu potrebu provođenja postupka jednostavne nabave radi realizacije sistematskih pregleda za djelatnike Škole, s intencijom da se svi pregledi obave u dva navrata tijekom tekuće kalendarske godine - prva skupina djelatnika mlađa od 50 godina i druga starija od 50 godina. Odbor jednoglasno daje suglasnost za utrošak iznosa u visini predviđenoj Kolektivnim ugovorom za obavljanje navedenih pregleda, uz napomenu da se Odbor slaže da će se u razmatranje uzeti u obzir i ponude zdravstvenih ustanova koje ne ulaze u sustav osnovne javne zdravstvene mreže, s obzirom na objektivne teškoće koje sprječavaju realizaciju sistematskih pregleda u domovima zdravlja Grada Zagreba zbog izvanrednih epidemioloških okolnosti, pod uvjetom da takve ponude udovoljavaju epidemiološkim mjerama i da svojim sadržajem budu prihvatljive, odnosno da paketi ponude budu sukladni ponudama zdravstvenih ustanova koje ulaze u sustav osnovne javne zdr. mreže te Specifikaciji zdravstvenih pregleda koja čini sastavni dio Temeljnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama.
Ad.4. Zaključak:
Ravnateljica izlaže potrebu usvajanja novog Etičkog kodeksa neposrednih nositelja odgojno-obrazovne djelatnosti u Hotelijersko-turističkoj školi u Zagrebu, uz adekvatno upoznavanje prisutnih članova Odbora o njegovom sadržaju, uz napomenu da je prethodno provedena rasprava na sjednici Nastavničkog vijeća. Odbor jednoglasno usvaja Kodeks. Nadalje, ravnateljice ističe da je revitalizirano Etičko povjerenstvo te da njegov trenutni sastav čine: Goran Komerički (predsjednik Povjerenstva), Robert Magdić te Vjekoslava Škoc.
Predsjednica Školskog odbora, Martina Reberšak, i tajnik Škole obavještavaju članove Školskog odbora da je pokrenut postupak izbora/imenovanja novog sastava Školskog odbora te da su iz redova Nastavničkog vijeća izabrane Ksenija Jerić Antoljak i Tomislava Pešušić, dok će izbori člana iz redova Skupa radnika biti održani 9. ožujka; Vijeće roditelja imenovalo je Dijanu Markoci kao predstavnika roditelja, a osnivač (Grad Zagreb) je pismenim putem pravovremeno obaviješten o potrebi imenovanja tri člana radi skorašnjeg prestanka mandata aktualnog sastava Odbora.

Tajnik informira Odbor o izvršenoj provjeri stanja u kaznenoj evidenciji koju vodi Ministarstvo pravosuđa i uprave te da trenutno nitko od zaposlenih nije osuđivan za kaznena djela koja su naznačena kao prepreka za zasnivanje radnog odnosa u školskom sustavu. Članica Odbora Vesna Drobac napominje da bi bilo shodno razmotriti potrebu slanja dopisa u nadležni centar za socijalnu skrb radi dobivanja uvida u podatke iz evidencija u vezi obiteljsko-pravne zaštite.
Sjednica je završila u  16,40 sati.
KLASA: 003-06/21-01-
URBROJ: 251-346-02-21-2
Zapisničar:






Predsjednica ŠO:

Mirko Lukić
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