Hotelijersko-turistička škola u Zagrebu,  Frankopanska 8, na osnovu članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju o osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13. i 152/14.) raspisuje
NATJEČAJ
za radno mjesto
1. tajnik/ica škole
· 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, puno radno vrijeme 

Uvjeti: 
- završen sveučilišni diplomski studij pravne struke ili specijalistički diplomski stručni studij javne uprave

- završen preddiplomski stručni studij upravne struke, ako se na natječaj ne javi osoba sa završenim sveučilišnim diplomskim studijem pravne struke ili specijalističkim diplomskim stručnim studijem javne uprave.

Uz prijavu na natječaj kandidati trebaju priložiti: životopis, dokaz o stručnoj spremi, domovnicu i uvjerenje o neosuđivanosti za kaznena djela iz čl. 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne starije od 6 mjeseci. Nije potrebno dostavljati originalne dokumente.

Kandidat koji ima pravo prednosti kod zapošljavanja prema posebnom Zakonu dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve potrebne dokumente.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Prijave s dokazima o ispunjavanju propisanih uvjeta iz natječaja dostaviti na adresu škole: Hotelijersko-turistička škola u Zagrebu, 10 000 Zagreb, Frankopanska 8.

Kandidatom prijavljenim na natječaj smatrat će se osoba koja podnese pravovremenu prijavu sa svim potrebnim prilozima te ispunjava formalne uvjete natječaja.

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči škole.

Rezultati natječaja biti će objavljeni na web stranici škole pod rubrikom „Natječaj za radna mjesta“.

 










Ravnateljica:






mr.sc. Marija Rašan-Križanac

U Zagrebu,  14. 6. 2016.
